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Eko Dolina

Ldz./ 20834/ 0zP-K/21/2016 /0N | Lezyce, 2016-10-10

Do Wykonawcéw w przetargu nieograniczonym ogloszonym w Dzienniku Urzedowym Unii
Europejskiej pod numerem: 2016/S 182- 326284 dnia 21.09.2016r.

PYTANIA 1 ODPOWIEDZI
MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia pubh’cznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. Sukcesywne dostawy oleju napedowego do silnika diesla

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwier publicznych (t,j. Dz. U. z 2015.2164 z pdzn.
zm.) Zamawiajgcy zamieszcza tre$é zapytah wraz z wyjasnieniami na stronie internetowej, na
ktérej udostepniana jest specyfikacja, bez ujawniania Zrédta zapytania.

Do Zamawiajacego wplyneto pytanie nastepujacej treéci (pisownia oryginalna).

Dzialajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2015r. poz.2164 z pdZn. zm.) zwracamy si¢ z prosha o dokonanie modyfikacji tresci
SIWZ:

Pytanie nr 1:

Dot. §2 ust.3 wzoru umowy i Rozdziatu [11 SIWZ w czeéci: Termin waznosci kaucji gwarancyjnej
musi obejmowaé caty okres obowigzywania umowy zawartej w niniejszym postgpowaniu. Termin
wazno$ci kaucji jest nie krétszy, niz termin obowigzywania umowy.

Zgodnie z obowigzujacymi przepisami tj. art.105b ust.4 ustawy o podatku od towaréw i ustug
kaucja gwarancyjna moze zostaé ztozona bezterminowo albo z okreslonym terminem waznoéci,
liczonym w miesigcach, jednak nie krétszym niz 12 kolejnych miesiecy kalendarzowych, liczac od
dnia ztozenia kaucji gwarancyjnej.

Przedmiotowa umowa ma by¢ zawarta okres 24 miesiecy, natomiast przepisy zezwalajg firmom
na ztozenie kaucji z okresem min. 12 miesiecy. Prosimy zatem ¢ modyfikacje tresci SIWZ poprzez
umieszczenie zapiséw uwzgledniajacych prawa przedsiebiorcéw. Wykonawca na dzief ztozenia
oferty winien wykazywac sig ztozeniem kaucji gwarancyjnej, natomiast jej wazno$¢ powinna by¢
weryfikowana w czasie trwania umowy. Aktualny zapis narzuca wykonawcom legitymowanie sig
posiadaniem kaucji gwarancyjnej z waznoécia przez co najmniej okres 24 miesigcy od dnia
zawarcia umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, iz w Zadnym miejscu w SIWZ nie jest zawarta informacja, ze
Wykonawca na dziert zlozenia oferty winien wykazywac sie ztozeniem kaucji gwarancyjnej.

Zgodnie z postanowieniami STWZ rozdz. III Wykonawca, ktérego oferta zostanie wybrana,
jako najkorzystniejsza przed podpisaniem umowy musi ziozy¢ Kaucjg gwarancyjna, o ktorej
mowa w art. 105b ustawy o podatku od towaréw i ustug (Dz.U.2016.710. j.t. z pdzn. Zzmianami)
oraz musi uzyskaé¢ wpis w wykazie podmiotéw, ktére ziozyly kaucje gwarancyjng, publikowany w
Biuletynie Informacji Publicznej Ministerstwa Finanséw, o ktérym mowa w art. 105¢ ww. ustawy
o podatku od towardw i ustug.
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Wysoko$é kaucji gwarancyjnej musi spetniaé wymogi ustawy o podatku od towardw i ustug dla
zastosowania przestanki wylaczajacej odpowiedzialnoéé Zamawiajagcego za zobowigzania
podatkowe w podatku VAT Wykonawcy.

Dokonanie wplaty kaucji gwarancyjnej zostanie zweryfikowana przez Zamawiajacego poprzez
wglad do wykazu, o ktérym mowa powyzej. Termin waznosci kaucji gwarancyjnej musi
obejmowac caly okres obowigzywania umowy zawartej w niniejszym postgpowaniu.

Brak dokonania wplaty gwarancyjnej traktowane bedzie jako uchylanie si¢ Wykonawcy od
zawarcia umowy w sprawie zamowienia publicznego w oparciu o art. 94 ust. 3 ustawy Pzp z
wszelkimi konsekwencjami (np. zatrzymanie wadium).

W zwiazku z powyzszym Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiajacy przypomina réwniez, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie utrzyma ciagtosci kaucji
gwarancyjnej przez caty okres obowiazywania umowy, to Zamawiajacy zgodnie z §7 ust.5 ma
prawo naliczy¢ kare umowng w wysoko$ci 23% ceny netto opisanej w §5 ust. 1 niniejszej umowy.

Pytanie nr 2:

Dotyczy par. 3 SIWZ

Zamawiajacy w SIWZ zawart zapisy dotyczace bezpieczenstwa Zamawiajacego w zakresie
solidarnej odpowiedzialno$ci w zakresie VAT. Ustawodawca przewidzial w ustawie z dnia 11
marca 2004r. o podatku od towaréw i ustug (tj. Dz. U.z 2011r. Nr 177, poz. 1054, ze zm.)
mozliwoéé ograniczenia odpowiedzialno$ci podmiotéw nabywajacych paliwa, jezeli spetnione
zostana wskazane tam warunki (gtéwnie 105a pkt 3 ust. 3b). Brak obowigzku wykazania si¢ przez
kazdego z wykonawcéw uczestniczacych w postepowaniu ztozeniem stosownej kaucji
gwarancyjnej w oczywisty sposéb rodzi ryzyko w zakresie solidarnej odpowiedzialnosci VAT.
Bezpieczefistwo Zamawiajgcego moze by¢ zachowane jezeli Zamawiajacy wprowadzi do projektu
umowy zapis o np. takiej tresci:

Dostawca jest zobowigzany zapewnié, by przez caly okres realizacji niniejszej umowy Dostawca
byl wymieniony w wykazie, o ktérym mowa w art. 105¢ ust.1 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o
podatku od towaréw i ustug (tj. Dz. U. z 2011r. Nr 177, poz. 1054, ze zm.), za$ zlozona przez
Dostawce kaucja gwarancyjna, o ktérej mowa w art. 105a pkt 3 ust.3b wskazanej ustawy,
wynosita 10.000.000,00 PLN.

Czy Zamawiajacy oczekuje od wykonawcéw wykazania sig ztozeniem kaucji gwarancyjnej
wynoszacej 10 000 000 PLN i umieszczeniem wykonawcy w wykazie, o ktérych mowa w
art. 105ai nast. ustawy o podatku od towaréw i ustug?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie oczekuje od wykonawcéw wykazania sie ztozeniem kaucji gwarancyjnej
wynoszacej 10 000 000 PLN i umieszczeniem wykonawcy w wykazie, o ktérych mowa w art. 105a
i nast. ustawy o podatku od towarow i ushug. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ w tym
zakresie.

Pytanie nr 3:

Dotyczy par I1I SIWZ

W ustepie tym Zamawiajgcy informuje, Ze na terenie zaktadu Eke Dolina Sp. z 0.0. obowigzuje
system zarzadzania $rodowiskowego zgodny z PN-EN ISO 14001.

Czy Zamawiajacy bedzie oczekiwal od Wykonawcy ztozenia o$wiadczenia, ze posiada
certyfikat normy PN-EN ISO 14001 lub Ze posiada zintegrowany system zarzadzania
zgodny z norma PN-EN I1SO 14001?



Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie oczekuje od Wykonawcy zlozenia o$wiadczenia, ze posiada certyfikat normy
PN-EN ISO 14001 lub Ze posiada zintegrowany system zarzadzania zgodny z normg PN-EN ISO
14001.

Pytanie nr 4:

Dotyczy zal nr 1 do SIWZ

Prosimy o korekte definicji C srp w tresci zalgcznika w zakresie daty i wartoéci odniesienia do
wartoéci wskazanych w par XVII SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy w ramach odpowiedzi dokonuje korekty definicji C sro w treéci zatgcznika
w zakresie daty i wartosci odniesienia (patrz ponizej). :

Pytanie nr 5:

Dotyczy par 3 ust 4 zat nr 4 do SIWZ ,,Wzor umowy”

Realizacja dostaw paliw transportem Wykonawcy przez firmy dziatajace na warunkach
rynkowych wymaga precyzyjnego planowania cyklu logistycznego. Aby to byto mozliwe,
zamdwienia na dostawy wplywaja do godziny 12:00 w dni robocze.

Prosimy o korekte zapisu par 3 ust 4 zat nr 4 do SIWZ ,Wzér umowy” na ,Zaméwienia
jednostkowe beda sktadane faksem na nr ......... w dni robocze, poniedziatek-piatek, z
wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy, w godz. 7:00-12:00". '

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy dokonu]e korekty zapisu §3 ust.4 w zat. nr 4 do SIWZ ,Wzér umowy’ (patrz
ponizej).

Pytanie nr 6:

Dotyczy par 6 ust 2 zat nr 4 do SIWZ ,Wz6r umowy”

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ prowadzenia rozliczen wg ilosci dostarczonego
oleju napedowego w jednostce m3 odpowiadajacego temperaturze referencyjnej 15 st.C?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy bedzie dokonywat rozliczet: iloéci dostarczonego oleju napedowego na zasadach
okreslonych w dokumentacji przetargowe]j (SIWZ) z uwzglednieniem zapiséw §3 oraz §6 ust.2.
zat. nr 4 do SIWZ ,Wzdr umowy”. Zamawiajacy nie zmienia tresci SIWZ i zalacznikéw w tym
zakresie.

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamoéwieni publicznych (tj. Dz. U. 2015.2164
z poZn. zm.) zmienia tre$¢ SIWZ, w nastepujacy sposob:

BYLO:
XVII. Opis sposobu obliczenia ceny
C sro - $rednia hurtowa cena ON netto za 1 litr policzona na podstawie opublikowanych na
stronie Polskiej Izby Paliw Plynnych pod adresem: http://www.paliwa.pl/strona-
startowa/archiwum/komunikat-cenowy-2016-09-14 z dnia 14.09.2016 r., hurtowych cen
netto rafinerii Orlen oraz rafinerii Lotos za 1000 litréw ON, tj.: 4,16 zi, poniewaz: (3380 +
3381) / 1000 / 2 = 3,38 zl netto (patrz zal. nr 5 do SIWZ)

JEST:

XVII. Opis sposobu obliczenia ceny
C spp - $rednia hurtowa cena ON netto za 1 litr policzona na podstawie opublikowanych na
stronie Polskiej Izby Paliw Plynnych pod adresem: http://www.paliwa.pl/strona-

startowa/archiwum/komunikat-cenowy-2016-09-14 z dnia 14.09.2016 r., hurtowych cen




netto rafinerii Orlen oraz rafinerii Lotos za 1000 litréw ON, tj.: 3,38 zi, poniewaz: (3380 +
3381) / 1000 / 2 = 3,38 zi netto (patrz zat. nr 5 do SIWZ)

BYLO:

Zatacznik nr 1 - Formularz ofertowy '
C sio - $rednia hurtowa cena ON netto za 1 litr policzona na podstawie opublikowanych na
stronie Polskiej 1zby Paliw Plynnych pod adresem: www.paliwa.pl z dnia 20 czerwca 2014r,
hurtowych cen netto rafinerii Orlen oraz rafinerii Lotos za 1000 litréw ON, tj.: 4,16 zi,
poniewaz: (4161 +4161) / 1000 / 2 = 4,16 z} netto (patrz zat nr 6 do SIWZ)

JEST:
Zatacznik nr 1 - Formularz ofertowy

C sro - $rednia hurtowa cena ON netto za 1 litr policzona na podstawie opublikowanych na
stronie Polskiej [zby Paliw Piynnych pod adresem: http://www.paliwa.pl/strona-

startowa/archiwum/komunikat-cenowy-2016-09-14 z dnia 14.09.2016., hurtowyc'h cen netto
rafinerii Orlen oraz rafinerii Lotos za 1000 litréw ON, tj.: 3,38 z}, poniewaz: (3380 + 3381) / 1000

/ 2 = 3,38 zi netto (patrz zat. nr 5 do SIWZ)

BYLO: _
§3 ust 4 zat. nr 4 do SIWZ ,Wz6r umowy”
4, Zaméwienia jednostkowe beds skladane faksem na nr ......... w dni robocze,
poniedziatek-pigtek, z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy, w godz. 7:00-15:00.

JEST:
§3 ust 4 zal. nr 4 do SIWZ ,Wzér umowy”

Zamowienia jednostkowe beda skladane faksem na nr .......... w dni robocze, poniedziatek-
piatek, z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy, w godz. 7:00-12:00".

Podpis Zamawiajacego




